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ACTA DE SESION ORDINARIA N®002 DEL 28 DE ENERO DE 2021 DE LA JUNTA

PARROQulAL RURAL VIRGEN DE FATIMA.

En  la  Parroquia  Virgen  de  Fatima,  Cant6n  San  Jacinto  de  Yaguachi,  Provincia  del
Guayas a los veinte y ocho dias del mes de enero de 2021, siendo fas -6Hne del dia.
se dio inicio a la sesi6n Ordinaria convocada para la fecha y hora previsla, misma que
es  presidida  por la  Periodista Viviana  Olivares  Coll,  con  la  asistencia  de  los  seiiores
Vocales: Sr. Rommel Moreira, Ing. Richard lbarra, Sr. Jos6 Peralta, Sra. Diana Le6n;
en calidad de secTefaria titular actl]a la Sra. Ing. CPA. Aracelly Hurfado; con la debida
certificaci6n del quorum reglamehiario realizada por secretaria amparada en el ariiculo
320  del  COOTAD,  Ia  presidenta  Periodisla  Viviana  Olivares  Coll,  instala  la  sesi6n
ordinaria siendo las 16 Horas con 08 minutes: debido a que se esper6 ocho minutos
para que IIeguen todos los Sehores Vocales; instalada la sesi6n y ha pedido de la sefiora
presidenta se da a conocer por secretaria el orden del dia:  1.-Lectura. enmienda v
aDrobaci6n_ del orden del dia. 2.- Lecture. enmienda v ar}robaci6n del acta de sesi6n
ordin_a_r_ia anterior de fecha 07 de enero de 2021. 3.-Temas a tratar. 3.1.-lnforme de
las_actividades eiecutadas a diversos entes. 3.2.-Analisis. trafamiento v resoluci6n
del  PDOI_fie la  Parroauia Viiraen de Fatima canton  San Jacinto 4.-Varios. v 5.-
Clausura:  Iuego de dar lecture  a  los  puntos del orden  del  dia.,  Ia  sehora  Presidenta
Viviana Olivares solicita a los presentes una moci6n de aprobaci6n o enmienda al orden
del dia, acto seguido el Sefior Vocal Rommel Moreira pide la palabra solicitando se afiada
un  punto en varios,  por la situaci6n que se esta viviendo en  la parroquia en cuanto al
tema del alcantarillado,  si es que podemos como GAD Parroquial solicitar a la alcaldia
informaci6n  del  proyecto  del  alcantarillado,  Iuego  la  Sra.  CPA.  Ing.  Aracelly  Hurtado

pregunta si alguien desea afiadir otro punto en el orden del dia, como nadie se manifesto,
se da lectura al nuevo orden del dia 1.- Lectura. enmienda v aDrobaci6n del orden del
dia. 2_±-_±f re±u_ra. enmienda v aDrobaci6n del acta de sesi6n ordinaria anterior de
fecha  07  de enero _a_e__2_OQ1]  3.-Temas  a tratar.  3.1.-tnforme de las  actividades
eiecutadas a__a_iversos entes. 3.2.- Analisis. tratamiento v resoluci6n del PDOT de
I_a__Parroauia  Vilraen  de  Fatima  canton  San  Jacinto  4.-Varios.  4.1.-  Solicifar  la
ir.fe_rm_aci6n del Drovecto de alcantarillado de la ParToauia Viraen de Fatima al GAD
MuniciDal San Jacinto de Yaauachi v 5.-Clausura: Iuego de dar lectura al nuevo orden
del dl'a el Sefior vocal Ing. Richard lbarra indica que en el punto 3.2.-Analisis, tratamiento
y  resoluci6n  del  PDOT  de  la  Parroquia  Virgen  de  Fatima,  Canton  San  Jacinti
YaguachjdaRe.es#ly6rfearaocfl&wul8„R8pEgttvfican9idRadq#grosresolveralgoqueno
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totalidad,  por lo cual  pido de acuerdo  a  mi  criterio  personal  se  realice  la  rectificaci6n
siendo solo analisis, tratamiento del PDOT de la Parroquia Virgen de Fatima, canton San
Jacinto de Yaguachi, porque el tecnico es el responsable de entregada del material para
poder leer y conocer lo  que  conlleva  el  trabajo  del  PDOT,  se  da  lectura  por teroera
ocasi6n el orden del dia:1.-Lectura. enmienda v aDrobaci6n del orden del dia. 2.-
Lectura. enmienda v aDrobaci6n de]_ acfa de sesi6n ordinaria _anterior de fecha 07
de_enero_de_2_a_2_1_._3±__Tema_s__a__tr_a_te_r.3:1_.±!r\_form_€_a_eula_s_a_c_ffiifi!d_a_a_es_eiecuta_a_a_s_a
diversos entes. 3.2.- Analisis. v tratamiento del  PDOT de la Parroauia Viraen de
Fatima cant6n San Jacinto 4.-Varios. 4.1.-Solicitar la informaci6n del I)rovecto de
alcantarillad_od_e__Ia_Parro_aui_a__V_irae_r]__a_e__F_±fl_in_a__a_I_GL4_D_M_uhis±D_aliianJacintode
Yaauachi v 5.- Clausura:  Dor lo tanto,  se procede a votaci6n:  Periodista  Profesional
Viviana Olivares Colt a favor de la moci6n, Sr. Rommel Moreira a favor de la moci6n, Ing.
Richard  lbarra a favor de la moci6n,  Sr. Jose Peralta a favor de la moci6n,  Sra.  Diana
Le6n a favor de la moci6n, con cinco votos a favor y cero en contra, se aprueba la moci6n
por  unanimidad,  se  procede  a  tratar  el  siguiente  punto..  2.-  Lectura.  enmienda  v
aD_r_Q_b_a_el_6E_I _a_a_I acta de_s_esi6n ordinaria anterior de fecha 01 de enero de 2021\ Ia
CPA. Aracelly Huriado (secretaria -tesorera) da lectura del acta de sesi6n ordinarias de
fecha  07  de enero de  2021,  por pedido de  presidencia  se  realiza  la  moci6n  para  su
aprobaci6n, con 5 votos a favor y de manera unanime se aprueba el acta de la sesi6n
anterior y cual se da por seguido el siguiente punto, 3.- Temas a tTafar\ 3.1.- Informe de
las actividades eiecutadas a diversos entes: Secretaria-tesorera toma la palabra por
autorizaci6n  de  la  Sehora  Presidenta  Viviana  Olivares  informando  lo  que  se  realiz6
durante   estos  dias,   se   entreg6   oficio   a   la   alcaldia   del   GAD   Municipal   sobre  el
agradecimiento del convenio y la renovaci6n del  proyecto de terapias en el Centro Nueva
Esperanza, ademas solicitaron un informe de las actividades que realizaron durante el
aho 2020, en relaci6n con el convenio del aho pasado nos comunicamos con el abogado
Decker y nos supo manifestar que iba a solicitar copia del convenio para asi tener nuestro
respaldo.

EI Sefior Vocal Rommel Moreira informa que ie le entreg6 personalmente al Alcalde el
ofiicio para la renovaci6n del convenio con  el Centro Nueva Esperanza y que solo habia
que  cumplir con  los  requisitos  y de  ahi  no  habia  problema,  eso  nos  coment6  el  Sr.
Alcalde, tambien tuv.Imos conversaci6n en el tema de los terrenos del GAD hubo una
resoluci6n que nos dieron un  informe escrito, donde todos los terrenos que no tienen
escritura pasan a ser del GAD Municipal, entonces porque raz6n y como llego al poder
de ellos,  nunca habido escritura a nombre del GAD Parroquial, y lo podemos recuper?r
siempre y cuando presentemos un proyecto para el benefiicio de la comunidad
dan el terE%reERI/Plttat8ifefu rfra+aBteo`c£B en¥®cpn oficio al director del distrito
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solioitando  medicos  porque en  nuestro  subcentro de  salud  existe  gran  influencia  de
pacientes y no cuentan con los medicos indispensables pare la atenci6n,  interviene la
Sra. Presidenta indicando que ayer habl6 con el director del distrito de salud indioando
que  la  carencia  de  medicos  se debe  que  ahorita  como  fas  universidades  no  estan
operando al 100% no hay rurales, porque los chicos qua hacen las rurales son lo que
estan en los subcentros y est6 tratando de mover de otros lugares pare truer act, pero
con esta pandemia a ellos los necesitan mss en los hospitales y no act, esperemos esta
semana y la ctra si existe una respuesta.

Estuvimos trabajando  con  el teniente  politico,  constando  con  el  tema  de  alumbrado
el5ctrico en el sector nueva colon.ia, tambi6n en San Gerardo, donde estan puesto los
postes donde deben cortar los arboles, edemas en San Vicente tuvimos una socializaci6n
de proyecto denominando Son Vicente 1  sector la cancha, y San Vicente 2 desde los
Domlnguez, pero tedo esto pare el proximo aho.

Sr. Jos6 Peralta intorviene indicando que los postes que estan deede el rodondel haste
Virgen  de  Fatima  estan  mat  ubicados  parecen  culebra,  con  ese  tema  que  hicieron
desazolve Hidalgo & Hidalgo dejaron m6s sentido el terreno hay uno mas que parecen
qua se van a caer, con una IIuvia.

Sra. Presidenta indica a la scoretaria-tesorora que se roalice un oficio a CNEL solicitando
la reubicaci6n de postes desde el redondel haste la parroquia y tambien el alumbrado
desde el estero mdyahuevo haste la iglesia, edemas se comunica que ya esta subido el
PAC y en el transcurso de la primera semana se debe presenter a SENPLADES, haste
le prosente focha no IIega asignaci6n pero tenemos valoros pendientes, sueldo mos de
dioiembre y enero, planilla IESS, servicios basicos (ague, Iuz y telefono) pago de altemo
de vocal Ing. Richard lbarra,  PDOT y creo que nada m6s.  Interviene vocal Diana Le6n
indicando con lo relacionado al mal estado de la calle que se encuentra en la esquina del
GAD Parroquial, el sehor alcalde escucho nuestro petitorio inclusive nos iban enviar la
maquinaria pare trabalar pero existe un inconveniente, Ia comunidad esta contenta que
hagan ese trabaio pero la Sra. Maroia se opone, ya que el ingeniero del municipio indic6
que quiere poner un tubo desde donde la Sra. Maroia haste la Sr. Afevalo limpiando el
bordillo pare que as[ ruede el agua y poner una trampa pare que la basura se quede ahl
y fluya el ague, y despues colcroar uno piedra, esto se ha postergado porque nan dado
prioridad a fas personas que tienen  problemas de inundaci6n luego de eso vienen  a
trabajar aca, luego se procede a tratar le sisuiente punto: 3.2.- Anatis_is\ v tratemiento
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Presidenta Vivivana Olivares informa con  lo concemiente a los plazos de entrega del
PDOT a SENPLADES y nos explio6 Ia presentacj6n final es en el mes de septiembre.

Ing. Alex Montenegro (Consultor)  comunica qua la presentaci6n del PDOT de acuerdo
a SENPLADES es haste septiembre del 2021, donde hubo una prdrroga de 6 moses por
pandemia  segGn  Ley Org6nica  donde  se  deeroto estado de excepei6n  publicado  12
malzo del 2020 y se termin6 el 1 2 de septiembre del 2020, proceso va avanzando se va
dando informaci6n pare an6Iisis, revision, observaci6n, cambios y modifioaoiones al igual
que se suministrd a SENPLADES el trabdyo roaljzado,  pare que ellos sepan c6mo se va
avanzando el dooumento tendrfe la asesorla necesaria y todo el equipo jntervendfa en
fas observaciones que se ha hecho y en las que hc}y me indic6 Ia sefiora presidenta se
debe incluir a la base de Taura y con ayuda de ella se va a buscar informaci6n, despu6s
se convocafa al consejo de Planificaci6n que se conform6,  pare darfes a conocer el
trabajo que se esta haciendo, tambi6n se dej6 el documento en digital y f[sico al GAD
Parroquial  para que puedan  revisarios todos y  puedan  hacer las observaciones que
ameriten

lntervjene  el  vocal  Rommel  Moreira  jndicando  que  el  senor  alcalde  manifesto  que
hubiese sido grato tenor a uno de ustedes coma consultoros alit porque la municipalidad
se  est6  proyectando  la  actualizaci6n  del  catastro  pare  ver haste  d6nde  y  con  esa
informaci6n se queda.

Ing. Alex Montenegro responde qua yo tuve reunj6n con el sehor Washington que es el
contratista del  PDOT del canton Yaguachi,  al inioio tuvimos difilcultad con 51 todos los
consultores de las parroquias porque no evenzabe en las oategorlas de reordenamiento
territorial,  La  actualizacion  de  cetastro  que  es  una  verificacibn  que  fas  propiedades
urbanes  y  rurales  que tiene  el  canton,  la  medicibn  exacta  y  la  levalorizaci6n  de  los
predios esa es la prayeccion qua estaben plenteando los senores de le consultora pare
haoer eso es eixclusiva pctestad del municipio, tambien se solicit6 qua loo ingresos qua
genera la parroquia sean retribuidos en la misma cantidad pare obras de la parroquia
tales como patentes e impuestos prediales.

Interviene la sehora presidenta consultando pare este aho tenemos planteado roalizar la
grute de la virgen y cancha de c6sped sintetico si esto est6 incluido en el PDOT

lng. Alex Montenegro responde que si como adecuaci6n de espacios pablicos, deporiivos
y reereacfonales de la parroquia.

Calle Eloy Alfaro y Av. mncipal via  a Mlagro
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Vocal Jos5 Peralta tome la  palabra indicando en el PDOT esta incluido temas de los
buses interprovinciales,  donde pasa la CITA que pasan  par el centre de la parroquia,
pero eso haco ahos que ya  no tiene ese rocorrido y tambi6n el namero de rocintos,
adem6s indicaba en el texto qua la basura se rocolectaba en tricimctos.

Ing.  Alex  Montenegro  responde  que  todo  eso  se  pidi6  hacer el  cambio  de  que  los
moradoros de recintos sacan la basura en tricimotos y la arrtyan en los rios en los rocintos
se quema a se bcta la basura, ya que haste la presente fecha me hen realizado algunas
observaoiones luego de corregir se entregar6 el documento en digital para que pueda
ser revisado nuevamente, solventando aquellas inquietudes que ustedes tenian.

Vocal Ing. Richard lbarra solicita tenet el borrador definitivo se nos d6 una copia a cada
vocal pare luego poder disoutir en sesion de junta antes de finalizar el dooumento.  El
municipio esta haciendo el trebajo qua no se hizo en el 2016, en ese tiempo se intent6
hacer la  delimitaci6n  urbane,  Ios vocales de  la junta  no  lo  aceptamos  porque  habia
muchas obras inconclusas por parfe de las concesionarias, y si nosctros acoediamos a
la delimitaci6n  urbana ellos concluian  su  competencia y hacian  la  anulaci6n,  en  ese
entonces la delimitaci6n la hacla el consejo provincial que no era su competencia hacer
!a delimitaci6n urbana de una parroquia, pero ellos se tomaban la atribuci6n de haceria
cuando eso le compeife al municipio, el municipio ya est6 tomando caries en el asunto y
ese mapa de delimitaci6n urbane a mi criterio deber(a constar en el PDOT par que ese
es un documento muy imporiante sirve pare eixigir a los municipios.

Ing. Alex Montenegro responde que nosotros coma Parroquia no podemos hacer eso no
es  nuestra  competencia  de  Ley  y  Ordenamiento  faculta  a  los  GAD  crear  en  esta
administraci6n PUGS plan de uso y gesti6n del suelo es la delimitaoi6n y verificaci6n del
suelo de todo el oant6n, en el tiempo que da pare realizar el PDOT no se podria esperar
que el municipio termine el PUGS el alto que viene pare introducir el anterior. Si nosctros
terminamos  el  PDOT  ya  no  podriamos  incluir,  pero  si  el  Municipio  termina  antes  lo
incluimos, delimltar es uno herramienta que se les dio a los municipios pare hacer uno
consolidaci6n  urbane,  se  necesita  alumbrado pablico  recolecci6n  de  basura entregar
prayecoi6n eso se debe tener como herramienta pare poder hacer exigencies.

EI Vocal Ing. Richard lbarra indica que si la ciudadanla por ejemplo sector San Andrfes
viene a exigir obras y eso es rosponsabilidad del municipio porque eso esta dentro del
area uTbana de la parroquia.

lng. Alex   Montenegro responde par eso en la propuesta hay competencias exclusiv
del  GAD  Parroqui8(,  compctenc.ias  conounrentes  con  el  GAD  Municipal  como
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niveles de gobiemo, entonces alll' esta lo del PUGS,  nosotros los consultoros siempro
hemos estado  dispuesto  a  ccordinar con  el  GAD  Municipal,  pero  no  est6bamos  de
acuerdo que le proporoionemos toda la informaci6n que nosotros hablamos roalizado, y
cuando vayan  a  aprobar el  PUGS  deben  invitar al  consejo  de  planificaci6n  y  a  los
delegados de cada parroquia pare que todos tengan conocimiento. Adem6s, propongo
treerie en flash memory la informaci6n del PDOT para cada uno de los vocales, pare qua
realicen  la  revision  y  vean  las  observaciones,  acto  seguido  se  procede  a  tratar  el
siguiente punto: 4.-) Varios 4.1.-) Solicitud al GAD MuniciL.al sobre el Drovecto de
alcanfarillado.  el  Sefior  Vocal  Rommel  Moreira  toma  la  palabra  indicando  qua  he
recibido IIamadas desde muy temprano de la poblaci6n con el problema de inundaci6n
que existe la pamoquia, todos debemos trabajar en conjunto, par eso pido que solicitemos
a la municipalided el estudio o el diseilo del alcantarillado ya qua no sabemos nada, si
tuvieramos conocimiento fuera diroctamente los tecnicos a solucionar el inconveniente,
acto seguido lng. Richard lbarra toma la palabra indicando solicitando a los t6cnicos del
municipio y a los t6cnicos responsables del proyecto, que vengan las 2 partes dsea el
rosponsable de Obras Pablicas y el contratista del proyecto tema alcantarillado solicitar
a la alcaldia informaci6n del proyecto o rediseho.

Adem6s la Sehora Prosidenta resueive que se tiene que roalizar un oficio solicitando al
Municipio la presencia del director de obras ptiblicas y del contra±ista del proyecto del
alcantarillado de manera urgente, acto seguido se procede a tratar el siguiente tema {§L
Clausura. siendo fas 17:00 horas con 59 minutes y con la presencia de los Sefior Vocales
Sjeofis°6r pve°rca:#hmoer'aMv°orce:;abfaenha°rL#,a'h`anb:6enn:::°e g:Co:aa:do ]tboad=',ossehp°urnt::Cda:,      ®

arden del dia, Ia presidenta clausura la sesi6n ordinaria del die 28 de enero del 2021.

Presidenta del GAPE+VIRGEN DE FATIRAA

La suscrita CPA. Ing. Aracelly Huriado en calidad de SECRETARIA-TESORERA titular,
de la Junta Parroquial Virgen de Fatima SIENTA RAZON Y DA FE que lo que antecede
corresponde a todo lo actuado y aprobado en la sesi6n ordinaria del GADPR-Virgen de
Fatima, con fecha 28 de enero de 2021 ; pare los fines periinentes legates lo cerfifica con
su firma a continuaci6n.

Ing. CPA. Aracelly Hurtado Juava
sECRETARIAPTEsOREFVA TITULAR  DEL GADPR VIRGEN DE FAmMA
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